

三年前曾在江苏作案，三年后被日照民警辨出

# 盗车逃犯，公安局里领车被抓

本报7月12日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 岚山一男子因在江苏盗窃摩托车被当地警方列为网上逃犯，3年后他陪同朋友到岚山公安分局认领追回的被盗车，被眼前的民警当场认出并抓获。

2011年6月，岚山公安分局打掉一特大摩托车盗窃团伙，追回被盗摩托车、电动自行车50余辆。6月27日上午10点左右，两名男青年一起到警务科来咨询认领被盗车辆的事情。

岚山公安分局刑警大队警务科李警官主要负责上网追逃部分工

作，今年他在协助办案过程中，了解到岚山董某曾在江苏省赣榆县实施盗窃作案，也见过董某的照片，他发现该男子很可疑……

作，今年他在协助办案过程中，了解到岚山董某曾在江苏省赣榆县实施盗窃作案，也在网上见过董某的照片。来咨询退车事宜的两个青年人中，有一个人跟董某长得很像。

发现该男子可疑后，李警官遂对其身份进行核对。经核查，发现该男子就是被江苏省赣榆县公安局

列为了网上逃犯的董某，民警在办公室迅速将董某控制。

民警查明，2010年7月董某因涉嫌寻衅滋事罪被岚山公安分局刑事拘留，后被岚山区人民法院判处有期徒刑六个月，2011年1月7日刑满释放。而在2008年2月，董某还伙同他人在江苏省赣榆县瑞慈医院

盗窃摩托车一辆，价值3500余元，2011年被江苏省赣榆县公安局上网追逃。

被抓后董某一直在问民警：“我寻衅滋事的事不是已处理完了吗？咋还抓我啊？”当民警翻出董某2008年的“旧账”时，他不得不低下头：“我觉得刚刑满被放，应该没什么事情了，再加上盗窃是在江苏，已过去三年多了，没想到还是被你们知道了。”

目前，犯罪嫌疑人董某已被移交至江苏省赣榆县公安局处理。

## ○链接

岚山“清网行动”

抓了15名逃犯

自今年5月26日公安部部署为期一年的网上追逃专项督察“清网行动”以来，岚山公安分局在日常查控方面，也加大对可疑人员盘查及可疑车辆和物品的盘查力度。

岚山公安分局现已抓获网上在逃人员15名，其中命案逃犯1名。

# 全新“诺基亚”仅售150元？

300部涉嫌傍名牌手机被查获

本报7月12日讯(记者 姜海蛟 通讯员 许敏 郝亮)

NOKIA变成了NCKIA，OPPO变成了CPPC……12日，东港工商分局在老城区一通讯商场查扣了近300部涉嫌假冒的傍名牌手机。

12日，东港工商分局执法人员接到举报，称位于老城区的一通讯商场内有个别柜台出售的名牌手机价格很低，一部全新的诺基亚手机仅售150元，在使用一周后就坏了，但卖家不予修理。

接到举报后，4名执法人员迅速赶到该通讯商场。他们发现，在其它商场内标价2000多元的手机在该通讯商场只售200多元，5000元左右的苹果4代手机仅售680元。

对此，手机卖家承认所售的苹果、诺基亚、OPPO等

手机非正品行货。一手机卖家说：“卖手机的时候就已经告诉顾客这是高仿的手机了，而且他们本来就是来买这种手机，这么低的价钱一看就明白了。”

执法人员分别对被举报的四组柜台进行检查后，将现场摆放的及库存的近300部手机及销售账本进行暂扣。一工商执法人员介绍，行货手机拥有入网许可证这一“身份证”，一部手机一个许可证号。通过国家工信部手机检测中心的检测，证明入网许可证号是真实、合法、有效的手机方能销售。

目前，执法人员正在对手机进行进一步分拣、归类，并送到国家工信部手机检测中心检测，根据检测结果做进一步的处理。



12日，工商执法人员正在查处涉嫌傍名牌的手机。 本报通讯员 许敏 摄

# 缺钱寻救助 谎称遭抢劫

19岁男青年离家出走，缺钱花想出“歪招”

本报7月12日讯(记者 徐艳

通讯员 赵欢庆) 7月3日，一外地男青年到一派出所向民警求助，声称被抢去现金3000余元。后经民警调查，发现该男青年实为离家出走把钱花完了，想通过报假警得到救助。

“我被抢劫了。”7月3日晚，一男青年到东港公安分局

日照路派出所向民警求助，声称下午4点左右，在福海路一自动取款机取款时，被两青年持刀抢去现金3000余元。值班民警立即和该青年一起赶赴案发地查看。

在勘查现场，民警询问两嫌疑人体貌特征、逃跑方向、具体被抢过程等细节。男青年支吾起来，最

后竟急得冒出汗来。民警感觉该男子另有隐情，便假装打电话给银行工作人员，说要调看当时的监控录像。该男青年傻了眼，坦白他并没有被抢劫。

经了解，该青年刘某，今年19岁，来自临沂费县，一星期前因琐事和父母吵架后，赌气离家出走。一人先后到了沂水、潍坊等地游

玩，后到日照，身上带的钱已经花光了，这才想通过假报警获得救助。

民警将刘某带回所里，为他买来食品并安排住宿，与其家人取得了联系，并对其报假警行为进行了批评教育。7月4日早上，民警帮刘某买上回家车票，刘某表示再也不离家出走，让父母担心了。

## 叩官烧烤节 7月16日登场

本报7月12日讯(记者

张永斌) 7月16日—8月15日，在五莲山脚下，首届叩官镇烧烤节将火速登场，游客可享受到五莲黑山羊、三运卤肉等当地美味。

7月12日，记者从有关部门获悉，五莲县叩官镇政府、五莲县旅游和文体广电局、日照三运五莲山游客运集散中心将于7月16日—8月15日联合举办首届叩官烧烤节。活动以“激情夏日，浪漫乡村”为主题，在五莲山下、叩官镇盘龙河以北的五莲游客集散中心举办。

届时，正宗的五莲黑山羊、地道的原浆啤酒、可口的三运卤肉、凉拼等美味将让游客大饱口福。而“歌舞盛夏，激情燃烧”文艺盛会、“我的夏季、我的豪情”啤酒比赛、竞技歌舞、脱口秀、将同时呈现。



## 万名渔民 免费领救生衣

近日，在桃花岛渔港举行的“保暖救生衣发放仪式”上，日照市12700余名渔民各免费领到了2件救生衣。本报见习记者 张照朋 摄影报道

# 催款通知

日照市日盛灯饰电器有限公司(地址：日照海曲中路100号)，于2011年4月29日在齐鲁晚报《今日日照》做1/2版飞利浦灯饰广告一次，应付广告费经多次催要至今未结。请见此通知速还清广告欠款！

日照三乐文化传媒有限公司  
2011年7月

**日照卫检医院**  
关注生殖健康  
**专治：病毒疣 痘痘  
国际终端技术 基因分子排毒  
患者一般仅需168-800元杜绝复发**

## 患上泌尿疾病怎么办

泌尿生殖系统病毒，尖锐湿疣属乳头瘤病毒(HFV)所致，初为微小淡红色丘疹、渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水泡状(HSV)等，反复复发者容易导致肿瘤癌变。

日照卫检医院是泌尿防治、检测、专业权威公立医院，拥有先进检测设备，能全面各种致病菌、病毒数量、型号及发病程度。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手，采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合，彻底打破传统采用激光、冷冻反反复复发的弊端，经上海华山医院、国内一六家知名医院数十万例患者临床验证。该疗法其特点量：(1)无论疣体大小、切器或复发，一般只需一针，即可使疣体在一分钟内干枯脱落；(2)数小时打蛋白酶消融，患者

可亲眼目睹零排泄过程；(3)疗程短治疗时间长，一般3-5天即可彻底康复。

特色治疗：尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎、支、衣原体、前列腺炎、阳痿早泄、性功能障碍、红肿烂痒等男女泌尿系统慢性疾病治疗、包皮环切术。

本院坚持宣传真实，致力于呵护患者承诺，凡经本院规范治疗后，领取更信鸽卡做保障，如复发免费治疗直至治愈，用事实说话，疗效证明一切。

**日照卫检医院泌尿男科·无假日医院  
24小时专家热线：0633-8323120  
地址：日照市石臼黄海二路东段79号  
(市内乘3路公交车卫检医院站下车)**